

# 拖女友歐遊慶生兼探索藝術

# 林峯畫畫

# 千禧



林峯與女友歐遊回來，春風滿面。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林峯、周汶錡、周麗淇及關楚耀等昨日出席某品牌喬遷酒會，林峯女友吳千語適逢近日生日，於是順道歐遊一齊慶生，林峯稱期間買下一幅價值六位數字港幣的名畫，因為他與女友均喜歡藝術。

林峯剛與女友吳千語歐遊歸來，此行主要去看畫廊及影展，他也有買下一幅價值六位數字港幣的名畫，林峯指與女友均喜歡藝術，會一起深入了解。

問這趟歐遊是否為千禧BB的慶生之旅？林峯笑說：「可以這樣說，不過看了很多藝術也很開心。」林峯隨之主動澄清有關他豪花十萬元為BB慶生的報道，說到這座堡壘蛋糕，並不是他親手做，只是有給予意見，花費更不用十萬，只是一班朋友食飯。林峯帶笑指終於成功挑戰到女友，就是她猜不中他送的禮物，是花上兩個月時間模仿一位畫家的畫作，主要是該收藏家不肯出讓才會自己去畫，也成功令她猜不到，笑問BB有否感動哭出眼淚？他笑指又未至於這樣。

### 為千禧慶生不用十萬

談及胡杏兒續約無錢意與關珊？林峯表示並不清楚，只知道有內地工作想找杏兒，可能她也是想有新合作方式找不同路向。杏兒笑指想多留時間交男友。林峯即笑說：「好呀！」另有傳無錢選中陳展鵬取代他的位置，林峯忍不住笑了兩聲說：「每個人也有特質和優點，演繹方式又不同，重要的是有支持自己的觀眾，我知展鵬是個好好的演員，其實沒誰去取代誰位置。」

周汶錡昨晚大爆丈夫不單貪靚，就連食物都要親自去挑選。問有否揀選貼心禮物如內褲送給老公？周汶錡笑指兩公婆之間沒送這些就沒情趣。



周汶錡昨晚大爆丈夫不單貪靚。

周麗淇亦有出席某品牌喬遷酒會。

## 張艾嘉兒子王令塵 交官三代女友程穎婕

香港文匯報訊 英國著名世代珠寶皇家品牌 David Morris 首次登陸中國，日前假上海林公館舉行首飾預覽及貴賓私享晚宴，並邀請了城中名媛一同見證璀璨光華時刻。當天晚上出席的貴賓包括 Jeremy & Erin Morris、何超瓊、萬達集團董事長王建林夫人林寧、榮文蔚、邱海寧、夏鶴庭、譚毓楨、張艾嘉兒子王令塵 (Oscar) 及其內地官三代女友程穎婕。



(左起) 榮文蔚、程穎婕及張艾嘉兒子王令塵。

## 馮允謙綵排緊張甩嘴



右起：馮允謙、陳嘉寶、洪卓立昨日為音樂劇綵排。

香港文匯報訊 馮允謙、洪卓立、陳嘉寶、Super Girls 等昨日為音樂劇《Musilove 世人樂章》綵排，音樂劇將於本月13-16號公演，眾人均稱十分緊張，尤其是洪卓立更是失眠，惟剛剛在大合唱歌曲《年少無知》時，馮允謙卻一度甩嘴，他解釋這是前晚才安排獻唱，加上有傳媒在場會特別緊張。

洪卓立被問到與陳嘉寶的吻戲綵排進度如何？陳嘉寶先說雙方終於有些接觸，洪卓立也附和可能之前遇不到同步節奏，故雙方感覺尷尬又奇怪，真的需要多點綵排才可：「我哋一直 skip 咗啲幕，因為只得兩秒，作為一個唔專業嘅演員，留番啲一下啲台上男反應啲。(反應唔到點算?) 咪夠真囉！」洪卓立又大爆除他有醜陋外，一直綵排下發現馮允謙比他更厲害，還有坐大牌和攬腰環節，馮允謙哈哈解釋是因為跳舞，又自言其實很害羞和會面紅，不習慣這樣，還拖洪卓立下水，指推給對方做亦可以，因為在這方面他經驗較多。

## 鍾舒漫與胞妹磨合作新歌



鍾舒漫 (右) 表示新歌《SS14》是與胞妹鍾舒祺親自創作。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鍾舒漫 (Sherman) 與胞妹鍾舒祺昨日往商台宣傳新歌《SS14》，Sherman 表示新歌是二人親自創作，然而彼此音樂路線各異，將兩種完全不同風格放在一起是需要磨合，創作時要互相遷就，起初是寫了兩首歌，但公司未滿意，直到第三首才結合到她跟妹妹的風格。未來她倆沒想過組成組合，鍾舒祺笑指與姐姐出生已是個組合了，不過將來還會創作，她負責構思，姐姐則落實去做，這次也是姐姐在家中剪片。至於鍾舒祺多年來也於台灣工作，已愛台灣較悠閒的生活氣息。

## 與富家女友拉埋天窗 Alan@Mr. 花百萬老婆本

香港文匯報訊 (記者 達里) 樂隊 Mr. 主音布志倫 (Alan) 昨日與富家女友 Sally 結婚，一對新人上午在薄扶林伯大尼教堂舉行婚禮，晚上則在四季酒店擺婚宴。除新人的雙方家人親友外，Alan 的圈中好友包括老闆黃劍濤、吳雨霏、林德信、蔡志明夫婦、郭少明夫婦等均有赴會。

早上行禮時，Alan 跟太太乘坐開篷古董車到達教堂，穿上中式褂裙、戴滿金器的新娘明艷非常，新郎則穿上米白色禮服，全程扶實太太出入，加上新娘穿平底紅鞋，懷疑一對新人雙喜臨門。兄弟姊妹團 16 人中，Mr. 的四位兄弟 Ronny、Dash、Tom 和 MJ 都有份做兄弟，婚禮閉門進行約半小時，一對新人步出教堂時，新娘已換上白色婚紗，害羞地讓傳媒拍照。Alan 表示儀式期間甚為緊張，宣誓時更感動落淚，他說：「整個早上心情都好緊張，有點膠面，現在完成儀式就輕鬆得多，希望幾位兄弟都盡快接洽結婚。(誰會先?) 開個盤賭下誰會跑。」

有傳 Alan 婚後放長假停工，令幾位兄弟無法開

工賺錢，Alan 否認道：「婚後只放兩個星期假，不會放兩個月，兩個星期好正常吧？計劃跟太太去歐洲旅行度蜜月，其他隊友都一齊放假，是時候可以休息，各自去旅行找音樂靈感。」

### 計劃歐洲度蜜月

至於接新娘時有沒被姊妹團大整蠱，Alan 大讚姊妹們都很斯文，只是要吃「昆蟲嘔哩」，他說：「其實是鹹竹蜂，對我們開聲非常好，她們也沒有攪亂我們的髮型。」有呵愛的宣言向太太說？Alan 借用偶像張學友的歌曲《你的名字我的姓氏》和《愛是永恆》來表達心意。至於婚後是否積極造人，Alan 表示隨緣，好友 Tom 則在他旁笑言很快就有。

晚上婚宴開始前，Alan 跟太太再度會見傳媒，二人應要求兩度親吻非常甜蜜。Alan 表示太太是圈外人，面對傳媒比較緊張，所以害羞得返回宴會場地，他說：「婚宴會有 32 圍，有留位置讓樂隊表演，賓客也可以盡情跳舞，我跟太太都會跳一隻舞。」問到婚禮花費多少，Alan 不願回應只稱差不多花了 100 萬，全部都是他多年儲下來的老婆本。婚戒方面，Alan 就不透露有多少卡，只說道：「不要這麼現實，我們拍拖四年，一切都在心中，是心靈的交替才決定結婚。」追問太太早上穿平底鞋是否雙喜臨門時，Alan 就否認太太有孕，稱因她並不習慣穿高跟鞋。



眾兄弟姊妹跟新郎新娘子合影。



二人恩愛咀嚙。



Alan 與拍拖 4 年的富家女友 Sally 結婚，採中西合璧舉行婚禮。

## 宥勝演完《極光之愛》 體驗新人生

中央社電 宥勝、楊丞琳主演的《極光之愛》前晚作為金馬影展的開幕片，宥勝提到演完這部電影對人生有新觀感，當爸也是體驗新的人生。

2014 金馬影展前晚在京華城舉行開幕典禮，在金馬影展執行委員會主席張艾嘉宣示下宣布影展開跑，今年影展的開幕片《極光之愛》，是導演李思源首度執導筒，趕在半年內完成，也是作為獻給已逝父親李國修的生日禮物。張艾嘉說，這一年來很多人為她擔心，覺得金馬 51 很艱難，金馬 51 會很難做，但她認為，歷史的驗證需要過程，金馬 51 也是重新開始。李思源說，《極光之愛》要表達在愛情分手後，恨的不是對方，而是該如何找到出口釋放。監製王月表示，感謝李思源在 24 歲完成這部片還沒有崩潰。



金馬影展開幕片監製王月(後右3)、演員宥勝(前左2)、楊丞琳(後右2)等人，出席金馬影展開幕典禮。

戲只是當工作，不太會和人生經驗結合，但演完《極光之愛》反而會回到自己日常生活中去找角色，讓演出更有生命力。宥勝也說，當爸爸很開心，現在也正在體驗新的人生，但未來工作沒變，還是繼續演戲、寫書。楊丞琳說，《極光之愛》劇組有一個群組，大家也是在宥勝公布消息後才得知他要當爸；王月說，大家都很开心，以前李國修最希望就是看到大家有小孩，人生的體驗會不同。

## 千禧拍落水戲苦了周渝民

香港文匯報訊 古天樂及楊千嬅繼《乾柴烈火》後再於新戲《單身男女2》飾演情侶，二人亮相節目接受主持專訪，暢談拍攝新戲的難忘事。楊千嬅表示雖然與導演杜琪峯多次合作仍感到緊張；古天樂指在戲中他需攀爬大廈，消耗很多體力，同時又要唱歌，這場戲特別辛苦。

主持問千禧當媽媽後再演單身角色有何感受，千禧透露：「做咗媽咪之後再演單身，更加知道點為之單身，我第日會教阿仔點樣好好享受單身生活。」千禧又提及與「仔仔」周渝民一場落水戲，「我唔識游水，當時真係好緊張，但杜 Sir 在場我已經唔識再緊張。當時我唔識游水，個人唔協調，仔仔要抱起我，我又不斷掙扎，拍咗半個鐘，搞到佢面都青晒。」

談及與周渝民的合作，千禧表示仔仔好親切，但性格有點內向；戲中仔仔要講很多法文，原來他回家很努力練習，所以拍攝效果很好，大家都以為他真的懂法文。古仔感覺深刻的一場戲是需攀爬大廈，「當時無嘢傍住，手都震，又流晒大汗，消耗好多體力；同時又要唱歌，這場戲特別辛苦。」提到拍攝到最後一天，他都不知道結局如何。「戲入面可唔可以到高圓圓，我到最後一刻先知道，可能想我嗰情緒可以緊張啲，二噏場戲仲有嘢改，拍杜 Sir 嘅戲都慣咗呢個模式，可以隨時執生。」



古天樂及楊千嬅再於新戲《單身男女2》飾演情侶。